KoHaeHcaToOOTBOAUUKMU E

SPIr8%arco "

KoHaeHCcaToOTBOAUMNKMU
nonsiaBkoBble cepumn FT43

OnucaHue

FT43 - d)ﬂaHLIEBbIe nonnaBKOBblE€ KOHAEHCATOOTBOAYMKN C KOPNYCOM U3 YyryHa CO BCTPOEHHLIM TEPMOCTAaTUYECKUM BO3AYLLUHUKOM. KOH,IJ,EH-
CaTOOTBOAYMK MOXET MOCTaBAATLCH KaK C rOPU30HTasIbHbIMU COEANHEHNSIMM, TaK U C BepTUKanbHbiMK (FT43V).

KOH.CI,eHcaTOOTBO,CIHVIKM C ropun3oHTa/ibHbIMKU COEANHEHUAMU MOIYT OCHalLlaTbCsA MapOBbIMYCKHbIM KilanaHOM (SLR) ANna yaaneHus napoBbiX
npobok (FT43C).

MocraBnsieMblie TUNbI

FT43 ['Opu3oHTanbHOE CoeIMHEHME.
FT43V BepTukanbHoe coeanHeHue, NOTOK CBEpXY BHU3.
Onuumn

OTBepcTUe ¢ pe3bboit 36" BSP unu NPT ansi opraHusaumm 6anaHCMpoBOYHOM TPY6KMU.

OTBepcTue ¢ pe3bboit %" BSP unu NPT ans MOHTaXxa ApeHaXHOro kpaHa.

FT43-C Onuums - co NapoBbINYCKHbIM knarnaHoM (SLR) anst Bbinycka napoBbix NPo60K 1 NpeaoTBpaLleHns 3annpaHus.
[aHHas onums MoXeT ObiTb KaK Y FOpPM30HTasbHbIX, TaK U BEPTUKaIbHbIX BEPCUSIX KOHAEHCATOOTBOAYMKOB.

DN n coeanHeHusi
DN25, DN40 1 DN50.
anM.: Yy BEPTUKaAIbHbIX KOHAEHCATOTBOAYMKOB ABMXEHNE KOHAEHCATa - CBEPXY BHU3.

CraHgapTHble dnaHubl EN 1092 PN16 ¢ npucoeavHuTensHbiMm pa3mepamu no EN 26554 (cepum 1).
Mo 3aka3y BO3MOXHa NOCTaBKa KOHAeHCaTooTBOAUNKOB ¢ dhnaHuamm JIS/KS 10 n ASME B 16.5 knacc 125.

Pazg(?quu AvanasoH FT43
eI ~

g 150 — — \Q::\\\\\\\

I KpuBas N

© 100 HacblLLEeHns N

2 5 napa DhC B

&)

F o

0 2 4 6 8 10 12 14 16
[asnexve, 6apu

I:I V3aenve He BOMKHO VCMO0Mb30BaThCs B AaHHOM 0651acTu
rnapameTpos.

A - B ®naHupl PN16.
A - C ®naHupbl ASME 125.
A - D ®naHupl JIS/KS 10 (Tonbko DN25).

Kopnyc cooTBETCTBYET HOpManu PN16
PMA MakcuManbHoe gonyctumoe aasneHne 16 6apu npu 120°C
TMA Makc. gonyctuMas TemMnepaTypa 220°C npu 12,1 6apu
MvHMManbHas fonyctumas TemnepaTypa 0°C

pMo  MakcumanbHoe pabouee AaBnexve 13 6apm npu 195°C
npu paboTe Ha HacbILEeHHOM nape

MpwmMm.: [na DN40 n DN50 3HadeHne PMO pasHo APMX

TMO MakcumanbHasi paboyasi Temnepatypa 220°C npu 12,1 6apu

MuHuManbHaa paboyas Temnepatypa 0°C

MpuM.: npu 6onee HM3KNX TeMnepaTypax

NPOKOHCYNbTUPYMTECH CO cneumanmcTamm Spirax Sarco

FT43-4.5 4.5 6ap

APMX - MakcuMarbHblid nepenag

[aBfIeHUs] HAa KOHAEHCAaTOOTBOAUMKE FT43-10 10 6ap
FT43-14 13 6ap
[aBneHve XonoaHoro rmaponcrbITaHns Kopnyca 24 6apu

MpwumMm.: [JaBneHne ucrbITaHUs Koprnyca C BHYyTPEHHUM MEXaHU3MOM
He AO/MKHO npesblwaTte APMX




KoHaeHcaToOTBOAUYMUKMU: :

FT43 2 3118174 8

DN25

18

LET)

12 65711

20 21 19

N
W
IS

?
<l

FT43
DN40 1 DN50 7 12 6 265 3
MaTepuanbl
N2 [ferannb MaTtepuan
1 Kopnyc YyryH DIN 1691 GG 25
bonTbl DN25  Cranb BS 3692 Gr. 8.8
2 nunbku Cranb BS 4882 - B7M
aiiku Cranb BS 3692 Gr. 8.8
3 [lpoknajaka KpbILLKK ApMUPOBaHHbIN rpaduT
4 Kpbiwka YyryH DIN 1691 GG 25
Ceano knanaHa DN25  Cranb Hepxaselowas BS 970 431 S29
5 KnanaH ¢ 3po3voHHbIM AehnekTopoM DN40, DN50  Cranb HepxasetoLlas BS 3146 Zanrz ;
6 Mpoknagka ceana DN25  Cranb HepxxaBsetoLas BS 1449 304 S11
Mpoknagka knanaHa DN40, DN50  ApMMpOBaHHbIN rpacut
BonTbl pamMku DN25  Cranb Hepxasetowas BS 4183 18/8
7 bonTbl K1anaHa DN40 BS 970 304 S16
BonTbl U ranku DN50 BS 6105 A4.80
s MonnaBok 1 pblyar DN25  Cranb Hepxaselowas BS 1449 304 S16
MonnaBok DN40, DN50  Cranb HepxaBetoLlas BS 1449 304 S16
9 Pamka Cranb HepxxaBsetoLlas BS 1449 304 S16

10 Pamka wroka

Cranb HepxasetoLas

BS 1449 304 S16

11 Pamka wroka

Cranb HepxasetoLas

BS 1449 304 S16

12 Dpo3MOHHbIN AednekTop

Cranb HepxasetoLas

BS 970 431 S29

17 Bo3aywwHuk B cbope

Cranb HepxasetoLlas

18 T[poknagka Bo34yLUHMKA

Cranb HepxasetoLas

BS 1449 409 S19

19 [MapoBbiNycKHOMN cknanaH B c6ope

Cranb HepxasetoLas

BS 970 303 S21

20 [lpoknagka napoBbiNyCKHOrO KnanaHa

Cranb

BS 1449 CS4

21 YNonoTHeHWe NapoBbINYCKHOrO KianaHa

pacumt

26 [lnactuHa

Cranb HepxasetoLas

BS 1449 304 S15

TI-S02-21 ST Boinyck 8




-KoHaeHcaTooTBOAUMKM

fllll
gEEEEm
I F'BEEERERI

Capacities

30000

20000

10000 4
9000 55
8000 %) AN

&
7000 o
6000

5000 )

4000 2 oV

3000 0

2000

KoHpeHcaT Kr/y
(o)
%
A
2
pa
\
\
N\

1000
900 %
800

700 o
600

<
500 6?

400 A

300 )

200

100
0.1 0.2 03 04 05 07 1 2 3 4 5 7 10 14

MNepenaa faeneHus Ha KOHAEHCATOOTBOAUMKE AaBneHns, 6ap (x 100 = kMa)

OononHutenbHas NPoU3BOANTENIbHOCTb MO XOJIOAHONM BoAe Yepe3s TepMOCTaTUUECKUI

BO3YLUHUK §W) BO BpeMs nycka.

[ponyckHasa cnocobHOCTb, yKa3aHHas Bbile, OCHOBaHa Ha KOHAEHcaTe npu TemnepaTtype HacbiweHus. Bo BpeMsi nycka, Koraa KoHaeHcaT
XOHO,U,HbIVI, BHyTpeHHMVI TepMOCTaTMHeCKMVI BO3/J,yUJHVIK 6y,qu OTKprT 7] o6ecneL|MT ,U,OI'IOﬂHVITEJ'IbHyIO I'IpOVI3BO,ClV|Te}'IbHOCI'b. Ta6m4ua HWXe
AaeT MUHUMalbHY A0NOJ/THUTENBHYIO MPOU3BOAUTENIBHOCTb YEPE3 TepMOCTaTVILIeCKMl‘/‘I BO3AYLUHUK.

AP (6ap) 0,5 1 2 3 4,5 7 10 14
MuHuManbHas AONOJIHUTE/IbHAsA NPOM3BOANTENbLHOCTb (Kr/ 4)
DN25, DN40 n DN50 460 680 900 1080 1300 1600 1980 2 050




KoHaeHcaToOTBOAQUUKMU

FT43
MokaszaH DN40/DN50

a

E > Withdrawal distance

Pa3Mepr MU BEC (opMeHTUPOBOYHbIE), B MM U KI 3anacHbie 4acTu
A B C D E F Bec MocTaBnsieMble 3anacHble YacTh 1306paXKeHbl CMOLHBIMY JIMHUSIMU.
DN25 160 110 80 245 160 215 83 [etanu, v3o06paxxeHHble MYHKTUPHbIMM JIMHUSIMU, KaK 3anacHble

4acCTK He NOCTaBATCA.
DN40 230 128 110 330 200 200 21,5

MocraBnsieMbie 3an4yacTu
DN50 230 140 126 340 200 225 30,5 Vaen Knanana C nonnaskom

(DN25 ropv3oHTasnbHbIN)*

56,7,8,9,10, 11

5e30|'|aCHOCTb, MOHTAaX, OGCHY)K"BaH"e Y3en knanaHa ¢ 3p031OHHbIM AedIeKTOPOM

MonHas uHdbopMaumsa copepxutca B lNacnopTe (PykosBoactse Mo (DN40 v DN50) ** 56 7 12 26

MOHTaXy W 3kcnnyatauum) IM-S02-30, NoCTaBNsSiEMOM C KaXXabIM . . U

n3genuem. (yKasaTb ropu3oHTasIbHbI NN BEPTUKAIbHBIN)

MoOHTaX: Monnasok ¢ pbiqarom (DN40 1 DN50) 8

KoHAeHcaTooTBOAUMK A0MKEH BblTb CMOHTUPOBAH B FOPU30HTaNIbHOM Bo3aywHuk B cbope 17,18

NJIOCKOCTM TaK, 4ToObl pblyar nornsaska cBOOOAHO ABWrancs B <

BEpTMKaIbHOM ’nnocn<ocw|, a Harnpas/ieHMe MoTOoKa CoBMnajano co MapobinyckHov knanak (SLR) ¢ Bosaywhvkom 17, 18, 19, 20, 21

CTpesikov Ha Kopryce. KomnnekT npoknagok (no 3 wrT.) 3,6, 20
* Ha ropv3oHTanbHbIX KOHAEHCAaTOOTBOAUYMKaX DN25 3p0o3MOHHbIN

Kak 3akasatb ZAebneKTop 3aMnpeccoBaH B KOPMYC 1 KaK 3an4acTb HE NocTa-BIsETCs.

Mpumep: KoHaercatootsoauvk FT43-10, DN4O, dnakubl PN16. ** Ha BepTuKanbHbIX KOHAEHCATOOTBOAYMKAX HET 3PO3MOHHOrO
nfednekTopa.

Kak 3aka3atb

Mpyv 3aKa3e 3amacHbIX YacTel UCNosb3yiTe onncaHne 13 Tabauubl
"MMocTaBnsieMble 3anyactn" M He 3abblBaiiTe ykasaTb DN, Tvn
KOHAEHCaTOOTBOAYMKA M €ro BepCuio (BEPT. UM FOPU3OHTaNbHbIN).
Mpumep: MNaBHbIl KNanaH ¢ NorniaBkoM A1si KOHAEHCATOOTBOAUMKA
FT43-10, DN25, ropnsoHTanbHOe UCNOSTHEHWE.

Mapo CKHOW
Py cicton 2 Wmbr 3 18

(19+21)

Bo3paywHuk B c6ope
17

Y
2| ’lllf(’;s\

FnaBHbIN kNanaH ¢ nonnaskom (DN25)

PekoMeHAyeMble YCUJTUA 3aTSHKKHN

7017 o
7 = .. o, L
ber. Pasmep % Hm 6 26 5 7 8 RN < s P -
~7 MM

FnaBHbIA KNanaH

DN25 17 A/F M10 x 30 29-33 (DN40 1 DN50)
2 DN40 19 A/F M12 x 60 6066 e
DN50 24 A/F M16 x 70 80 - 88
5  DN25 50 - 50
DN25 M5 x 20 2,5-2,8
7 DN40 10 A/F M6 x 20 10 - 12
DN50 13 A/F M8 x 20 20 - 24
17 17 A/F 50 - 55
19 22 A/F 50 - 55

TI-S02-21 ST Boinyck 8





